
1. UVOD
Izvršni svet skupščine občine je po zakonu o sistemu

družbenega planiranja in o družbenem planu SRS ter
po statutu občine dolžan zborom skupščine do konca
leta predložiti resolucijo o izvajanju družbenega plana
za naslednje leto.

V osnovnih usmeritvah gospodarskega razvoja
smo izhajali iz letošnjih dokaj ugodnih gibanj fizičnega
obsega industrijske proizvodnje in zunanjetrgovinske

menjave ter iz planiranih ciljev predlogu plana in pred-
logu dogovora o temeljih družbenega plana občine
Ljubljana Moste-Polje.

Tako kot v dosedanje planske dokumente, smo tudi v
resolucijo za leto 1986 vključili elemente stabilizacije
gospodarstva. Enako predlagamo tudi vsem nosilcem
planiranja, ker ocenjujemo, da edino tako lahko uskla-
dimo vse aktivnosti in ukrepe za stabilizacijo s planira-
nimi razvojnimi cilji v letu 1986.

Oviro pri pripravi resolucije je predstavljalo
dejstvo, da je še vedno precej področij plani-
ranja nedorečenih oziroma nejasnih, predv-
sem tista, ki so vezana na odločitve iz dolgo-
klajen z novim zveznim zakonom.

Med pripravo dokumenta še niso bile
znane oziroma sprejete sistemske spre-
membe, ki bodo lahko bistveno vplivale na
možnosti gospodarjenja oziroma dosega-
nje planiranih ciljev. To so predvsem zuna-
njetrgovinski in kreditno-monetarni si-
stemski zakoni. Nekaj nejasnosti je pov-
zročalo tudi dejstvo, da republiški zakon o
slstemu družbenega planiranja še ni bil us-
klajen z novim zveznim zakonom.

Nosilci planiranja ozdov gospodarstva in
negospodarstva še nimajo pripravljenih pla-
nov (vsaj osnutkov) za leto 1986, tako da je
bila moč delno usklajenost doseči z usklajeva-
njem investicij z vsakim nosilcem posebej.

Sisi materialne proizvodnje, predvsem
za komunalno gospodarstvo in ceste, so
osnutke svojih planov sicer pripravili, ven-
dar bodo končno sprejeti plani zagotovo
bistveno spremenjeni glede na obseg raz-
položljivih finančnih sredstev in kriterije za
rangiranje. Zato bomo verjetno morali
marca prihodnjega leta za ta področja
sprejeti rebalans plana.


